

(上接第九版)

本报年中盘点：商企“数风流”奖归“弄潮儿”

本报记者 赵羲

郑州百货大楼

作为郑州市的商业坐标之一，许多省会市民对郑百有着难以割舍的情感。几年来，虽然它总是身处并购流言的中心，可郑百却一直巍然不倒，而且焕发了新的活力。

特色是郑百的发展生存之道。2006年起，郑百开始举办毛衫购物节，每年春秋两季各一届，就是为了让郑州人都知道“买毛衫，到郑百”。女掌门朱赵霞还把原本就强势的羽绒服卖场扩展到两个楼面，郑百因此成为省会最大最全的羽绒服卖场，买羽绒服不到郑百看看就不踏实，成为省会人共有的心态。

开拓创新，科学发展，郑百仍然在路上。

信心2009之“最佳营销”奖

大商新玛特郑州总店

经典案例：先是一场狂风暴雨般的时段营销席卷绿城，一小时销售业绩过200万；后是一场针对省会重点消费群的高端盛宴掘金“富人圈”，单日销售过1600万；再然后是社会营销、联盟营销倾巢而出，赢得彩声一片，大商新玛特郑州总店的“五一”营销活动冲

击了整个中原商业市场。

这次营销活动中，大商新玛特郑州总店总经理孙亚杰倾尽全力，大胆运用时段营销、服务营销、社会营销、联盟营销等多种手段，掀起一波接一波的促销冲击，使人们目不暇接的同时又满怀期待。而且，把“五一”营销提前两周进行，“五一”之后还余波不断，这在郑州商界尚属首例。

据悉，该店5000多万元“五一”销售目标超额、提前完成。

海尔电器

经典案例：2009年4月5日，举世瞩目的郑开国际马拉松赛在郑开大道盛大举行，在赛事现场，两座印有“海尔·爱在万家 助跑中原”字样的大型起跑点跨门和终点跨门吸引了所有参赛者和现场观众的目光，它也成为海尔多年来一贯秉承的“根植中原”营销理念的真实写照。

在河南市场，海尔近年来开展了一系列资助贫困大学生、希望工程、城市下岗工人、河南省红十字会等爱心公益活动。同时，海尔也相继参与赞助了迎奥运万人健身走、全国竞走大赛（郑州站）、郑开国际马拉松赛等众多当地化全民健身活动和体育赛事，还适时推出了NBA海尔篮球学院训练营、海尔奥运城市行、奥运金牌家庭总动员、爱心总动员等公益活动。

消费资讯

海尔电磁炉 成家电下乡热销产品

近日，记者了解到，家电下乡以来，海尔电磁炉在农村市场极为畅销，成了最受喜爱的家电产品之一。

海尔内部人士表示，因农村市场与一、二级市场使用习惯差异较大，研发以满足农村市场需求的产品是电磁炉成功下乡的首要条件，同时，迎合农村市场用户消费特点的创新营销是开展电磁炉下乡惠民的根本要求。

据悉，海尔电磁炉可以实现电费查询功能，还可以防蟑螂，同时采用了宽电压设计，只要家庭用电在187V~242V之间都可以正常工作，还具有超低温正常启动功能。设计这么贴心，自然在农村市场大受欢迎。

“电磁炉下乡之前我们要让服务下乡。”海尔人士表示。为保证电磁炉产品服务响应速度，实现网点多元化服务，海尔生活家电整合现有服务网络，成立了2059个服务网点，保证电磁炉产品的服务响应速度。同时，为保证服务质量，海尔生活家电将分四阶段针对电磁炉产品技术对全国视频培训，确保服务人员专业的服务质量。

五星电器 上周空调销售创旺季新纪录

近日气温持续上升，热辣的天气为空调销售再添一把火。五星电器空调产品销售捷报频传，上周又迎来一个销售高峰。据五星电器河南分部空调部部长介绍，上周空调的销售取得了相当令人满意的销售成绩，仅郑州地区与前周销售相比增长了300%以上，在焦作、漯河等区域的销售也明显有了大幅增长。

五星天龙卖场空调部长表示，由于空调旺季的到来，市场上对低价位机型的需求量猛增。购买主要集中在1P、1.5P机型上，价位在1400-2000元之间。消费者的选购主要集中在一些国产品牌上，例如格力、美的、志高、海尔等品牌机型，价位适中，性价比比较高。24日虽然不是节假日，但五星天龙卖场空调的单店销售依然不错。

五星空调部负责人介绍，近期空调销售出现持续

增长主要受到两方面的影响：一、气候等自然因素的影响。随着近期气温的不断升高，空调势必成为许多家庭的首选电器，很多持币观望的消费者纷纷出手；二、五星自身资源的投入。五星总部对河南分部各大卖场相应增加了资源的投放力度，在价格上进行让利，各级买赠活动也十分丰富，大大刺激了消费者的购买。

天堑

中国胜酒入驻中原

近日，中国胜酒登陆郑州，为河南酒业市场再添新军。该公司人士表示，有信心打开河南市场。

据悉，中国胜酒由知名机构上海市食品研究所研制，其中加入当归枸杞子等多味中药，属滋补类酒。中国胜酒河南总经销聚陆酒业负责人告诉记者，中国胜酒酒味醇香，春夏养阳，秋冬补阴，四季养生特别适合现代人的消费口味和理念，一经上市就受到了消费者的青睐，在上海江苏福建等地畅销，出口美国加拿大日本等也颇有口碑，尤其是皇室御品碗装系列开创了酒类碗装的先河。

王一

贵州茅台葡萄酒慰问英雄王卫东

6月21日，茅台葡萄酒有限公司、河南华储实业有限公司派出代表奔赴焦作，探望在执行任务时不顾个人安危，被犯罪嫌疑人刺伤的英雄王卫东。

5月30日上午，博爱县公安局110指挥中心接到群众报警：在该县苏家作乡苏家村西地，有人在持刀砍人。阳庙派出所值班民警王卫东接到指令后，迅速和队友一起赶往案发现点。

在与犯罪嫌疑人的搏斗中，王卫东为了保护群众，被犯罪嫌疑人砍伤（砍刀从他的右大腿根部捅进去，刀深10厘米，一直捅到腹腔内部）。

事件被新闻媒体披露后，引起了社会的广泛关注。贵州茅台葡萄酒有限公司和其在豫的总经销商河南华储实业有限公司获悉这一消息后，一直想为英雄做些事情，他们认为，经过多少次执行培训、营销课程的摔打，也不如面对歹徒挺身而出的精神可贵。因此，两家企业专程派人探望英雄，并送去鲜花和现金，表达崇高敬意。

王见宾

金融理财

统筹 赵顺利 责编 马晓鹏 电话 67655206 E-mail:zzrb5271@vip.163.com

激战 3000点

3000点近在咫尺，市场分歧明显加大。周边市场巨幅波动，沪深股市面临整数关口的方向选择。

本报记者 马晓鹏

世行将中国2009年GDP增长预测调高至7.2%

“风景这边独好”：

沪指逼近3000点

在3000点下方，惊涛骇浪般的波动显得很吊诡。

A股也好，港股也罢，本周的极端走势都源于美股。

世界银行22日表示，全球经济今年将萎缩2.9%，降幅大于其之前预期的1.7%。另外，上周世行提前发布了对中国经济的评估报告，其中，世行将中国2009年GDP增长预测调高至7.2%，而此前一期报告中，世行预测2009年中国GDP将增长6.5%。

另外，世行还将其对2010年的增长预期由7.5%上调至7.7%。

我市资深股市评论员薛宝谦认为，“风景这边独好”正是近期境外热钱滚滚涌入的原因之一。

薛宝谦表示，从中长期来看，只要流动性不回收，A股的中长期趋势就难以逆转。

6月中旬全国日均发电量同比上升3.8%

经济复苏迹象明显：信心提升

截至目前，大盘震荡攀升的趋势依然保持完好，预计在经济超预期好转和流动性保持宽松的背景下，大盘强势运行格局有望进一步延续。

国都证券公司策略分析师张翔认为，实际上居于经济复苏的良好预期推动，近阶段以来有色金属、煤炭等资源型行业以及钢铁、水泥、机械等基建行业反复走强，经济复苏受益板块已经成为主力资金重点出击的方向。

值得关注的是，国家统计局专家日前发表的分析文章指出，从相关统计数据和记录来看，我国经济已经开始见底回升，二季度GDP同比增速预计接近8%。

“而根据国家电力调度通信中心的统计，6月中旬全国日均发电量同比上升3.8%。这是自今年3月中旬以来该数据首次转正。作为经济运行的风向标，发电量指

标的逐步回暖已在一定程度上反映了经济回暖”，国都证券公司策略分析师张翔如是说。

记者也在中国人民银行网站看到本周公开市场1650亿元的到期资金量相对于上周的1790亿元并没有显著减少，央行向市场投放资金的意图相当明显。可以预期的是，考虑到IPO的重启，预计未来一段时期内，市场流动性宽松态势将依旧延续。

从技术上分析股指短线调整的可能性较大

后市研判：警惕中报地雷

外围市场的齐齐走弱仅仅影响了A股市场半日的走势，伴随着银行、钢铁股的崛起，上证指数近日盘中再度创出反弹新高，逼近3000点。至此，上证指数从1664点低位至昨日2941点已累计反弹76.65%。不过，新股第一单桂林三金将于下周展开申购，A股的强势走势还能延续多久？

“从市场的反应来看，虽然指标股拉高，

股指拉升，但是投资者的跟风意愿不强。”张翔认为，近日市场的逆转，在于中国银行、工商银行、建设银行三大指标股对股指的带动。

薛宝谦认为，“从近期宏观面来看，全球经济预期遭遇大幅下调，给股指构成一定的压力，外围市场的低迷走势也将对A股市场形成一定冲击。”

记者在江南证券嵩山路营业部2楼大户室采访了几个职业投资者，他们普遍认为从技术上分析，股指高位滞涨，MACD顶背离迹象明显，预示着股指短线调整的可能性较大。

一王姓股民说，“整体看，由于近期市场连续上涨积累较多获利盘，股指继续上行压力较大。”

除了股指自身的调整压力，薛宝谦还对日益临近的半年报业绩持谨慎态度。据统计，超过600家A股上市公司已公布2009年中期业绩预告，其中有六成上市公司与去年同期相比，出现业绩负增长。

多家证券公司的分析师都建议投资者谨慎操作，控制仓位，并适当逢高减仓。

保险动态

恒安标准人寿吹响“心暖family”公益社区“集结号”



6月17日，以中英文双语创作的公益歌曲《新的未来》(DAY BY DAY)举行新歌发布会。《新的未来》由苏格兰竖琴演奏家、歌手凯蒂创作并演绎。

《新的未来》讲述了一个男孩在地震废墟中呵护一朵鲜花成长的故事，伴随着鲜花的盛开，男孩也看到了自己充满希望的美好未来。“我希望在汶川地震一周年之际唤起国际间对地震灾区的关注，通过结合多元文化力量募集善款，为帮助汶川人民重建家园贡献自己的绵薄之力。”凯蒂表示。

与凯蒂想法不谋而合的还有《新的未来》赞助商，同样具有苏格兰血统的恒安标准人寿。该公司总经理Bob Gibson认为这也使该项赞助“顺理成章”。“作为一个注重长期稳健经营的企业，恒安标准人寿自成立以来一直致力于建立优秀的寿险品牌，时刻关注企业的社会责任，积极推动公益项目。2008年汶川大地震后，恒安标准人寿也积极通过多种公益活动援助灾区。我们将《新的未来》作为公司“心暖Family”爱心平台的主题歌，希望通过这首歌曲，唤起更多的爱心人士关注汶川重建，并以实际行动，给灾区民众特别是孩子们带来除物质援助外的，更多的精神上的激励和心灵上的安慰。”

据悉，恒安标准人寿及凯蒂一行还将访问受灾严重的四川县城，看望慰问受灾群众、受灾儿童以及村民、留守儿童。他们还会将“请您带上爱心”的爱心物资捐赠于需要的小朋友。同时，公司还将为四川黄坪乡小学捐赠“恒安标准人寿爱心书屋”，提供灾区师生紧缺的图书馆和阅览室，用实际行动关注灾区，支持灾区，让爱延续。

寿险销售的不只是产品，还包括爱与责任的理念。寿险行业是传递爱与责任的行业，需要从业者自身拥有“传递爱与责任”的理念。这是恒安标准人寿作为险企大力推广公益的主因。

张世豪



行业视点

百瑞信托

110亿元信托资金“添力”郑州城市建设

本报讯(记者王震)记者日前从百瑞信托获悉，该公司近期与某国有银行总行合作设立了一支用于郑州市基础设施建设的信托计划，规模达110亿元。据了解，该项目的成功实施，不但刷新了中西部信托公司的多项业务记录，而且其一期资金到位后，还使得百瑞信托存续信托规模首次突破150亿元大关，达160.94亿元，同比增长101.45%，稳居河南省信托公司首位。

今年6月份以来，百瑞信托产品上线速度明显加快，除上述基础设施类信托计划，规模达6月份还先后推出了百瑞宝盈26号(中联创橄榄城一期)、百瑞宝盈27号(黄河大观三期)和百瑞恒益52号(结构化证券投资)3支集合资金信托

计划。其中，百瑞宝盈26号和百瑞宝盈27号是向河南省内一线地产企业的房地产开发融资，产品设计体现出鲜明的高安全性(土地抵押、结构化设计、政府平台担保等)、高收益性(年预期收益率7%-12.5%)特点。而百瑞恒益52号通过结构化设计和设定补仓线及强制止损操作等措施使产品在收益稳定的同时，也体现出较好的安全性。

2009年1月8日，百瑞信托与郑州市预算外资金管理局、郑州市建设投资总公司等八大融资平台签署了总额100亿元的“郑州银行战略合作框架协议”，拟通过信托融资方式向郑州市各融资平台提供资金支持。上述百亿规模信托计划的成功设立，标志着由百

瑞信托开办的“银信企战略合作郑州模式”终于结出丰硕成果。百瑞信托表示，该公司随后将与更多地方政府和银行进行接触和沟通，进一步完善“银信企战略合作郑州模式”，在为广大投资者提供参与城市建设、分享城市发展前景的同时，与地方政府一起携手应对金融危机的不利影响，为地方经济的平稳较快发展做出更大的贡献。

业内人士表示，为有效应对金融危机的不利影响，各地政府纷纷加大基础设施建设力度，政府财政压力随之不断加大，百瑞信托百亿规模信托产品的出现，将对有效缓解财政压力问题发挥重要作用。同时，其创新思路和融资规模对于其他金融机构来说，也有很好的示范效应和推动作用。

金融快递

交通银行河南省分行到洛阳特教中心学校开展助残活动



本报讯(记者马晓鹏 王震 通讯员田国华)6月18日，交通银行河南省分行、河南省

残联、河南电视台民生频道到洛阳特教中心学校，开展助残活动。交行河南省分行李爱

光大银行保安张海亮拾金不昧留美名

本报讯“真是太感谢你们光大银行的保安同志了，否则我这5万元钱就丢了。”客户李先生握着失而复得的银行卡，激动地对郑州光大银行纬二路支行保安队员张海亮一再表示感谢。

今年6月19日上午，郑州光大银行纬二路支行保安队员张海亮同志在巡视自助区

时，发现其中一台ATM自动取款机显示机内有卡，并处于查询状态。经余额查询，这张被客户遗忘的卡内有多达5.19万元的存款。面对巨款，张海亮毫不动摇，考虑的只是客户丢失银行卡时的急切心情，当即就将卡交给了值班的柜台经理，希望通过技术手段查找失主。时隔不久，一男一女匆匆

赶到储蓄柜台要求办理银行卡挂失业务，经过柜台人员仔细核对证件后，确定来人就是失主，随即为其办理了还卡手续。失主李先生眼存有巨款的银行卡失而复得，心情显得非常激动，一再向张海亮和其他工作人员表示谢意，对光大员工的高品质表示高度赞赏。(李景辉 郑军)